
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

知っている, 0人

知らない, 

7人

（10〜20代）

知ってい

る, 7人

知らない, 

10人

（30代）

知っている, 9人

知らない, 22人

（40代）

知っている, 9人

知らない, 29人

（50代）

知っている, 

9人

知らない, 21人

（60代）

知っている, 

4人

知らない, 16人

（70代）

知っている, 

2人

知らない, 8人

（80代）

タマリバタケを知っているか 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

今後の参加について 

行ってみたい, 0人

時間があれば

行ってみたい, 4

人

行かない, 3人

10〜20代

行ってみた

い, 6人

時間があれば

行ってみたい, 

16人

行かない, 7人

40代

行ってみた

い, 6人

時間があれば

行ってみたい, 

24人

行かない, 6人

50代

行ってみた

い, 7人

時間があれば

行ってみた

い, 8人

行かない, 11人

60代
行ってみたい, 0人

時間があれば

行ってみた

い, 9人行かない, 11人

70代

行ってみたい, 1人

時間があれば

行ってみた

い, 2人

行かない, 7人

80代

行ってみた

い, 5人

時間があれば

行ってみたい, 

10人

行かない, 

2人

30代


